
FONDAZIONE VISCONTI VENOSTA ONLUS GROSIO

94

65 69,1%

RIEPILOGO RISPOSTE 

POSITIVE

RIEPILOGO RISPOSTE 

POSITIVE

VALORE ASSOLUTO PERCENTUALE

RIGUARDO GLI ASPETTI ORGANIZZATIVI 45 69,2%

RIGUARDO AI PIANI DI LAVORO 42 64,6%

RIGUARDO ALLE PROCEDURE DI SICUREZZA 44 67,7%

COMUNICAZIONE - Le informazioni che ricevo sono sufficienti per 

svolgere il mio lavoro
54 83,1%

CON RIFERIMENTO AGLI SPAZI 53 81,5%

CON RIFERIMENTO AGLI STRUMENTI 57 87,7%

CON RIFERIMENTO ALLA PULIZIA 50 76,9%

53 81,5%

44 67,7%

53 81,5%

IL MIO LAVORO CONTRIBUISCE A MIGLIORARE IL SERVIZIO 

EROGATO
55 84,6%

TRAGGO SODDISFAZIONE DAL LAVORO CHE SVOLGO 47 72,3%

I LAVORATORI VENGONO TRATTATI IN MODO CORRETTO E 

PROFESSIONALE
46 70,8%

VIVO SERENAMENTE IL RAPPORTO CON GLI OSPITI 60 92,3%

LAVORO CON COLLEGHI PREPARATI 50 76,9%

QUANDO NECESSARIO SI CERCANO ATTIVAMENTE SOLUZIONI PER 

RISOLVERE  PROBLEMI E/O CONFLITTI
41 63,1%

CONOSCO GLI OBIETTIVI ED I COMPITI CHE MI SONO AFFIDATI 56 86,2%

LE MISURE ORGANIZZATIVE  E GESTIONALI ADOTTATE DURANTE 

LA PANDEMIA GARANTISCONO SICUREZZA ALL'AMBIENTE 

LAVORATIVO

53 81,5%

VORREI AVERE UN SUPPORTO PSICOLOGICO 18 27,7%

COLLEGHI 54 83,1%

SUPERIORI 44 67,7%

ASA 55 84,6%

EDUCATORI 32 49,2%

FISIOTERAPISTI 46 70,8%

INFERMIERI 51 78,5%

MEDICI 38 58,5%

OSS 50 76,9%

CUCINA 53 81,5%

LAVANDERIA 53 81,5%

OPERAIO 56 86,2%

PULIZIA 47 72,3%

UFFICIO 49 75,4%

42 64,6%

43 66,2%

46 70,8%
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N° QUESTIONARI RISPOSTI

NUMERO QUESTIONARI INVIATI AI DIPENDENTI

FORMAZIONE - Ritiene necessari corsi di aggiornamento?

Consiglierebbe ad un amico di lavorare in questa RSA?

Consiglierebbe a familiari e/o conoscenti il ricovero in questa struttura?

SONO SODDISFATTO DEGLI ORARI DI LAVORO

CI SONO LE RISORSE PER SVOLGERE ADEGUATAMENTE IL LAVORO

L'ENTE E' DISPONIBILE A VENIRE INCONTRO ALLE ESIGENZE PERSONALI DEL 

DIPENDENTE
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